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Legyen
1 -1 -1 0 3 1
A:[(l] 3 ”, B = 2 3|, C= 11 1|, D=|1
-1 0 2 40 1

Mi az értéke a kovetkezs matrixkifejezések koziil azoknak, amelyek értelmezve vannak:
A+C, AB, A+BY, cb-2D, C? AD-B, DID?

. Keressiink olyan 2 x 2-es A matrixot, amelyre
a) A2 =0, de A # 0;
b) A2 =1,de A # +I.

. Melyik méatrixok invertalhatok az alabbiak koziil? Szamitsuk ki ezek inverzét!

2 1 0 2 1 1
A:B _ﬂ B:[i ? _;} c=11 -1 1 D=1]1 0 1
0 3 =2 0 1 0
3 1 -1 1 1 1
. Legyen A= |0 1 1{,ésB= |2 1 2/|. Oldjuk meg az AX = Bésa BY = A
1 0 -1 1 0 1
méatrixegyenleteket (ha lehet)!
ail ai2 ais
. Hogyan valtozik az A = | a1 a9 ao3 | métrix, ha balrél megszorozzuk az
a31 azz2 ass
1 0 -2 0 1 0
E=1(0 1 0f, iletveaz F= |1 0 0
0 O 1 0 0 1

matrixszal? Es ha jobbrol szorzunk?

. Egy matrixot elemi matrixnak neveziink, ha az egységmatrixboél egy elemi sormivelettel
kaphato meg. Mutassuk meg, hogy ha F egy elemi matrix, akkor £ A megkaphat6 az A-bol
azzal a sormiivelettel, amellyel £ szarmazott I-b6l (I az egységméatrix).

. Mutassuk meg, hogy minden elemi matrix invertidlhatd, és az inverze is elemi matrix.

. Mutassuk meg, hogy A pontosan akkor invertalhatd, ha elemi métrixok szorzatara bont-
hato.



